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Κατά τη διάρκεια αυτών των μηνών, συναντηθήκαμε και εργαστήκαμε για τα
παραδοτέα του προγράμματος:

         Παιχνίδι προσομοίωσης για την ψηφιακή επιχειρηματικότητα, πλήρως
διαδραστικό και εστιασμένο στην προώθηση της επιχειρηματικότητας και των
ψηφιακών επιχειρήσεων.

         Οδηγίες για την ψηφιακή επιχειρηματικότητα, με σχετικές πληροφορίες και
επεξηγήσεις για όλες τις έννοιες και τα εργαλεία που χρειάζονται οι χρήστες για να
γίνουν ψηφιακοί επιχειρηματίες.
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Νέες  ενημερώσεις από τον κόσμο του GameON! 

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες
που διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών

και δεν αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής
Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και
Πολιτισμού (EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να

θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις.

https://www.facebook.com/erasmusGameON


Το πλήρως διαδραστικό παιχνίδι προσομοίωσης
θα προσφέρει 4 διαφορετικά σενάρια έτοιμα
προς χρήση από τους νέους και νέες με τρία
διαφορετικά επίπεδα πολυπλοκότητας το καθένα! 

ΕΠΙΛΕΞΤΕ ΕΔΩ ΓΙΑ
ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ!@erasmusGameON
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Μείνετε συντονισμένοι για μελλοντικές ενημερώσεις σχετικές με το
πρόγραμμα GameON!  

Επιχειρηματικά Μοντέλα, Καμβάς
Επιχειρηματικού Μοντέλου, Επιχειρηματικό
Μοντέλο "You" για Ψηφιακές Επιχειρήσεις  
Ψηφιακό Μάρκετινγκ 
Επιχειρηματικός Τρόπος Σκέψης
Καινοτομία και Επιχειρηματικότητα

Τα 4 σενάρια θα είναι: 

Το παιχνίδι προσομοίωσης δεν θα επιτρέψει στους
χρήστες μόνο να εμβαθύνουν σε όλες αυτές τις
ειδικές γνώσεις, αλλά και να αναπτύξουν άλλες
δεξιότητες, όπως η επίλυση σύνθετων
προβλημάτων, η κριτική σκέψη, η διαχείριση
ανθρώπινου δυναμικού και ο συντονισμός με
άλλους.

Κάθε σενάριο θα επικεντρώνεται στην επέκταση μιας συγκεκριμένης δεξιότητας
και, εκτός από την εκπλήρωση διαφόρων εργασιών στο παιχνίδι, θα υπάρχει
επίσης θεωρητικό περιεχόμενο που θα παρέχεται με "κρυφό" τρόπο, έτσι ώστε σε
περίπτωση που οι χρήστες δεν γνωρίζουν κάτι, θα μπορούν να το αναζητήσουν μέσα
στο παιχνίδι.

https://gameon.erasmus.site/
https://www.facebook.com/erasmusGameON
https://www.facebook.com/erasmusGameON

